



BRÁDA FERENC

1925–1986

Szeptember 9-én 61 éves korában elhunyt Bráda Ferenc.

Fizikusi diplomával, közel négy évtizedet tevékenykedett az elektronikai alkatrészek fejlesztése és vizsgálata területén. Az ELTÉ-n eltöltött tanársegédi éveket követően a REMIX Rádiótechnikai Vállalatnál főkonstruktőrként végzett kimagasló fejlesztő munkát az 50-es években és a 60-as évek kezdetén. A 60-as évek második felétől kezdve a HIKI vizsgálati osztályának, később főosztályának vezetőjeként megszervezi és irányítja az elektronikai alkatrészek megbízhatósági vizsgálataival kapcsolatos műszaki-tudományos munkát. Szakma-szeretetével, elelégedésével és szorgalmával példát mutat a fiatal szakembereknek és részvételükkel hozzá létre az alkatrészek megbízhatósági vizsgálati rendszerének műszaki feltétel-rendszerét a mikroelektromechanikai eszközökre is. Tudományszervezési munkája nem szorítkozott csak erre a területre. Harcolt az alkatrészipar fejlesztésével kapcsolatos merészebb célkitűzések megvalósításáért. Az elektronikai kormányprogram egyik kezdeményezője és szorgalmazója. „A magyar elektronikai ipar fejlődési problémái” előterjesztés egyik szerzőjeként 1975-től kezdve az elektronikai köz-

ponti fejlesztési program létrejöttéig számos fórumon szorgalmazta az alkatrészipar megújulását. 1982-től a megvalósítást segíti elő az évenkénti általa szervezett alkatrész-konferenciákon. Számos nemzetközi együttműködési bizottság vezetője, a hazai szakmai bizottságok elnökeként képviseli a szakma és hazánk érdekeit. Fáradhatatlanul dolgozott. Társadalmi munkája során a HTE-ben szakosztály elnökként végzett kimagasló munkát. Tevékenységét számos kitüntetés kísérte: Kiemelendő a HTE Alkatrész- és Alapanyag Szakosztályának vezetéséért kapott Puskás Tivadar Díj és a MTESZ-díj, a szakmai munkáját elismerő számos kiváló dolgozó kitüntetés és az IpM által adományozott miniszteri kitüntetés. Azok közé a szakemberek közé tartozott, akiket megszállottként érdekelt az alkatrészipar jövője és fejlesztése.

Életútját a nyíltság, becsületesség jellemezte. Mind szakmai, mind társadalmi körökben nagy tekintélyt szerzett, általános elismerésnek és szeretetnek örvendett. Szakmaszeretetét, odaadását és szorgalmas életmunkáját példaként tekintve hagyományként folytatni és ápolni kell. Emlékét barátai, munkatársai mind szívükben, mind a hétköznapi munkájában megőrzik.